

## УДМУРТ ЭЛЬКУНЛЭН ТÖРОЕЗ

## **УКАЗ**

О внесении изменения в Указ Главы Удмуртской Республики от 20 ноября 2014 года № 411 «О Положении об Управлении государственной службы и взаимодействия с органами местного самоуправления Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики»

1. Внести в Положение об Управлении государственной службы и взаимодействия с органами местного самоуправления Администрации Главы и Удмуртской Республики, утвержденное Указом Правительства Удмуртской Республики от 20 ноября 2014 года № 411 «О Положении об Управлении государственной службы и взаимодействия с органами местного Удмуртской Правительства Администрации Главы И самоуправления Республики», изменение, изложив абзац двадцать шестой пункта 4 в следующей редакции:

«главный консультант – 1 штатная единица».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Удмуртской Республики

управление делопроизводства

А.В. Соловьев

г. Ижевск 3 ноября 2016 года № 222